



**ДЕПУТАТ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО
СОБРАНИЯ
ПРИМОРСКОГО КРАЯ**

ул. Светланская, 22, г. Владивосток, 690110
Тел.: (423) 264-23-34, факс: (423) 220-88-18
mezhonov@zspk.gov.ru

Председателю комитета
Законодательного Собрания
по социальной политике и
защите прав граждан

Чемерису И.С.

04.07.2012 № 085

На № _____ от _____

Уважаемый Игорь Святославович!

Направляем Вам поправку по предмету второго чтения к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 2 Закона Приморского края "О порядке и размерах выплаты ежемесячных денежных средств опекунам (попечителям) на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством)", принятому Законодательным Собранием в первом чтении 26 июня 2012 года.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

А.А. Козицкий

С.Н. Кондрашов

К.А. Межонов

Законодательное Собрание
Приморского края
Комитет по социальной политике
и защите прав граждан
Входящий № 13/258
05 июля 2012 г.

Приложение
к решению комитета
Законодательного Собрания
по социальной политике
и защите прав граждан
от №

Таблица поправок

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 2 Закона Приморского края
"О порядке и размерах выплаты ежемесячных денежных средств опекунам (попечителям) на содержание детей,
находящихся под опекой (попечительством)"

Текст законопроекта, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Альтер- нативные поправки	Решение комитета	Новая редакция текста законопроекта с учетом поправки
1	2	3	4	5	6
СТАТЬЯ 1. Внести в статью 2 Закона Приморского края от 6 июля 2005 года № 258-КЗ "О порядке и размерах выплаты ежемесячных денежных средств опекунам (попечителям) на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством)" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2005, № 98, стр. 17; 2006, № 129, стр. 37; 2007, № 10, стр. 117; 2009, № 110, стр. 39; 2011, № 176, стр. 3) следующие изменения: 1) в абзаце втором слова "4000 рублей" заменить словами	Депутаты Законодательного Собрания Козицкий А.А., Кондрашов С.Н., Межоных К.А.	Дополнить новым абзацем вторым следующего содержания: "1) в абзаце первом слова "(питание, приобретение одежды, обуви, мягкого инвентаря)" исключить".			СТАТЬЯ 1. Внести в статью 2 Закона Приморского края от 6 июля 2005 года № 258-КЗ "О порядке и размерах выплаты ежемесячных денежных средств опекунам (попечителям) на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством)" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2005, № 98, стр. 17; 2006, № 129, стр. 37; 2007, № 10, стр. 117; 2009, № 110, стр. 39; 2011, № 176, стр. 3) следующие изменения: 1) в абзаце первом слова "(питание, приобретение одежды,

1	2	3	4	5	6
<p>"5680 рублей"; 2)в абзаце третьем слова "4000 рублей" заменить словами "5680 рублей"; 3)дополнить абзацем пятым следующего содержания: "Размер выплаты, предусмотренный настоящей статьей, ежегодно, начиная с 1 января 2014 года, увеличивается (индексируется) в соответствии с законом Приморского края о краевом бюджете на соответствующий год с учетом уровня инфляции (потребительских цен)".</p>					<p>обуви, мягкого инвентаря)" исключить; 2)в абзаце втором слова "4000 рублей" заменить словами "5680 рублей"; 3)в абзаце третьем слова "4000 рублей" заменить словами "5680 рублей"; 4)дополнить абзацем пятым следующего содержания: "Размер выплаты, предусмотренный настоящей статьей, ежегодно, начиная с 1 января 2014 года, увеличивается (индексируется) в соответствии с законом Приморского края о краевом бюджете на соответствующий год с учетом уровня инфляции (потребительских цен)".</p>